



SERIA TM - pluguri de zapada distincte de uz personal sau mentenanta interna.

Încă din 1926 Meyer a început să fiinteze ca firmă producătoare de pluguri de zapadă cu sediul de atunci la o fermă din Newburgh, New York. Cautând de-a lungul timpului cele mai eficiente soluții pentru îmbunătățirea calității produselor sale, Meyer a devenit unul dintre producătorii de renume ai echipamentelor de dezapezire, jucând un rol important în mobilitatea pe timp de iarnă.

Oferta Meyer cuprinde produse destinate atât consumatorilor obișnuiți, cât și micilor întreprinzători sau municipalității preocupate de siguranța cetățenilor pe drumurile publice.

Cu diferite grade de rezistență, cât și de fiabilitate adaptabilitatea echipamentelor Meyer reprezintă avantajul major al unei afaceri de succes. Calitatea produselor garantează intervenția promptă și eficientă indiferent de intemperii ce se pot abate în sezonul rece.

Aplicabile vehiculelor de orice gabarit, echipamentele de împrăștiere a materialului anti-derapant pot fi utilizate de asemenea atât de către municipalitate, cât și de șantierele de construcții; adaptate pentru fiecare din situațiile dificile care se pot ivi mai ales pe timpul unui anotimp capricios, produsele Meyer asigură o parte din confortul de zi cu zi atât de căutat.

Plugurile de mică putere seria TM sunt proiectate pentru anumite vehicule de mărime mică, cum ar fi, de exemplu, Jeep Wrangler sau camioanele mici, ca Nissan Pick-Up/ Navara, Mitsubishi L200, Mazda B2500, Toyota Hilux, Ford Ranger.

Deși aceste pluguri de zapadă sunt ușoare și destul de mici pentru a fi montate pe vehicule de mărime mai mică, seria TM Meyer este rezistentă, durabilă și fiabilă.



Caracteristici - Plug de zapada - TM 6,5

Lungimea cormanei (plugului)-6 1/2' -respectiv 198,12 cm
Înălțimea cormanei (plugului)-23" -respectiv 58,42 cm
Nervuri verticale-4 (pentru întărirea plugului)
Arcuri declansatoare-2 (arcurile din spatele lamei)
Lățimea plugului la unghi maxim 69" -respectiv 175 cm
Brate cu orientare automată 1-1/2" x 10"
Greutate totală 443 livre -respectiv ~ 200 kg
Pompa hidraulică acționată electric
- nu necesită instalări suplimentare pe mașina-plugul
poate fi acționat în timpul mersului din telecomandă aflată în interiorul mașinii (respectiv gradul de înclinare maxim în poziția de lucru stânga-dreapta cât și ridicarea și coborârea lamei)

Proiectoare suplimentare - acționate din interiorul mașinii



PRET echipament complet : 5.999Euro +TVA

Manopera instalare: 350Euro+TVA